

30¢**El Diario de Hoy**

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoría A B C

DIARIA... 95.327

Domingal... 99.695

PUBLISHER'S STATEMENT
ABRIL-JUNIO 1977

72 Págs.

Año XLI

Nº. 14.095

San Salvador, Domingo 5 de Febrero de 1978.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

HOY ELECCIONES EN COSTA RICA

(Detalles en Pág. 4ª.)



Inauguran Hospital de Emergencias

Antenoche fue inaugurado el nuevo Hospital de Diagnóstico y Emergencias, ubicado en la 21ª Calle Poniente y 2ª Diagonal, Urbanización La Esperanza. El nuevo centro hospitalario cuenta con moderno equipo para diagnósticos y personal especializado. De izquierda a derecha, Enf. Ana Eloisa Avilés, Dr. Ale-

jandro Saca, Sra. Amelia Posada de Vásquez (corta la cinta), en representación de su esposo Dr. Luis Edmundo Vásquez, Dr. Carlos Oliva Ortiz, y Enf. María del Carmen Muñoz. (Foto de Américo Rivas).

Un Alarmante Grado de Contaminación en México

MEXICO DF. Feb. 4. (Por Antonio Javaloyes, de EFE). - El alarmante grado de contaminación que registra la ciudad de México amenaza con alterar gravemente el ya precario equilibrio ecológico de la capital azteca.

Cada uno de los doce millones de habitantes de la ciudad se enfrenta a diario con el medio kilo de contaminantes que le corresponde en proporción, suspendidos como

espada de Dámocles en la atmósfera capitalina.

La gigantesca masa contaminante se forma con los desechos que emiten las fábricas, los gases del millón de vehículos que circulan incontroladamente y el polvo proveniente de zonas áridas cercanas a la capital.

El Diario mexicano "Uno más Uno" publica hoy nuevos datos acerca del grave problema, y llega

a la conclusión de que México es la ciudad más contaminada del mundo, por delante de Chicago y los Angeles.

Una investigación del profesor mexicano Humberto Bravo revela que el índice de contaminación en el valle de México es de 2.48, mientras que las ciudades comparadas registran, respectivamente, 2.18 y 2.12.

El aumento de la "agresión

ambiental" a que se ve sometido el habitante de México se reflejó, en la última semana de diciembre, en un aumento de la actividad en los hospitales locales de enfermedades pulmonares evaluado en un tercio.

En aquellos días, la atmósfera capitalina se enrareció aún más como consecuencia de la quema de neumáticos usados, rito habitual que los mexicanos acompañan a la

celebración de las fiestas navideñas.

Pero la falta de estadísticas recientes impide determinar, si quiera de manera aproximada, la mortalidad derivada de la contaminación del aire.

Se sabe no obstante que en 1973 el 12 por ciento de los fallecimientos lo fueron por enfermedades de origen respiratorio.

Favor pase a la Pág. 4